Mpeob6pasoBarenu aHanorosoro curHana SC1/D, SC2/D
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MukponpoueccopHble npeobpa3oBaTenu aHanoroBoro  CurHana
npefHa3HavyeHbl Ans ynpaBrieHuss MOLLHOCTbIO OXraxaeHws u oborpesa B
cucTemMax KOHOMUMOHWMPOBAHWS W BEHMNAUMM. BXOOHBIM CUrHaroMm CryxuT
HanpsbkeHve 0-10 B, noctynawolliee OT rrmasHoro Perynatopa (TTC 25, TTC
40F, Aqua wnm pgp.). PerynvpoBaHMe MOWHOCTM MPOMCXOOQWUT 3a CYET
npeobpa3oBaHUsi BXOAHOMO curHana B PenevHbin y SC1/D n B ABOMYHOE wMin
nocnepoBatenibHoe MOAKMYeHMe CTyneHel MOWHOCTM Harpesatens wnu
oxnagutena y SC2/D. Bce nepekniouveHns HarPy3ks OCyLLeCcTBIAOTCA C
nomoL bl penenHbix Bbixogos: ogHoro ans SC1/D u gByx ans SC2/D. B
perynatopax npedycMOTPeHbl WHAVBWIYaNbHOE PerynupoBaHMe MOMEHTa
cpabaTbiBaHMS B 3aBUCMMOCTM OT  BEMWYMHbI  BXOQHOMO CurHama u
MHBEP TMPOBaHWE pexuma paboTbl (Harpes/ox maxaenue). Mpwu
nocneoBaTenisHOM  YMpaBrieHMM Harpy3ko obe CTyneHuW [OIPKHbl UMETb
OONHAKOBYIO MOLLLHOCTb. [py OBOMYHOM MOAKMIOYEHUM CTYMEHEN, ecnu YacTb
Harpysku perynupyercs ¢ nomowbio TTC 25 (TTC 40F), MolHoCTb

HarpeBartens AospkHa Obib pasfeneHa B COOTHOW eHKn 1+1+2. Perynstopbl npucnocobneHsl Ans WKagHoro MoHTaxa Ha

DIN-pevike.

Twn perynatopa

HanpsixeHve

NMoTpe6nsieMas MOWHOCTb

Yucno BbIXoaoB

PacnpeaeneHne MOWHOCTH

Makc. Yncno ctyneHeu MOLHOCTH
Makc. MowHocTb ynpasneHus (c TTC 40F)

PacnpepeneHve MOWHOCTHN

Makc. UuCsio CTyneHenl MOLHOCTH
Makc. mowHocTb ynpaBnenusa (c TTC 40F)

CteneHb 3aWuTbl

CurHanbl ynpasneHus (Bxoa/Bbixon)

Paszmepbl BxLLxI

TexHU4YecKkne xapaKrepucTuKu

SC1/D SC2D
B/lNy 24/50, 1 dasa
BA 5
1
NMocnepoBaTenbHoe ynpaBneHue
1 1+1
1 2
kBT 54 81
[ABOoM4YHOE ynpaBneHue
- 1+2
- 3
KBT - 108
1P 20
B 0-10
MM 85x 75x 53

Cxema noaknyeHus

SC1/D
T‘ Hanpamenne nutanua 24 B, 50 Ny
1 o
n
H-a OB BiBoA KoHTakTa Ha 250 B, 10 B, 50 Tu
'i* BeieoA paamelkaiouLlero KouTakTa Ha 250 B, 10 B, 50 My
-—a BuiBoa 3aMblkalolero KoHTakra Ha 250 B, 10 B, 50 'y
i BxoaHou curian 0—10 B nocr.
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= BxoaHow curHaa 0-10 B nocr.
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